



**WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA**  
**w Opolu**

WAD.272.3.2019

Opole, dnia 09.05.2019 r.

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert w przetargu nieograniczonym nr WAD.272.3.2019, którego przedmiotem jest zakup sprzętu laboratoryjnego dla Laboratorium Wojewódzkiego na potrzeby WIORiN w Opolu w 2019 roku**

Zamawiający informuje o sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert w przetargu nieograniczonym nr WAD.272.3.2019 z dnia 8 maja 2019 r. Zamawiający wskazuje dokonanie następujących zmian w punkcie 2. Informacji z dnia 8 maja 2019 r.:

- było: „(...) Zamawiający podał kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w wysokości: 121.448,80 zł”; powinno być: „(...) Zamawiający podał kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w wysokości: **127.395,85 zł**”;
- było: „Pakiet II 42.681,00 zł”; powinno być: „Pakiet II **45.859,32 zł**”;
- było: „Pakiet III 19.863,27 zł”; powinno być: „Pakiet III **22.632,00 zł**”.

Opolski Wojewódzki Inspektor  
Ochrony Roślin i Nasiennictwa  
w Opolu  
*dr inż. Izabela Kik*